

CLARIDAD

Año III - Núm. 757 - Precio: 15 céntimos

PORTAVOZ DE LA U. G. T.

Madrid, miércoles

Alemania y el conflicto ruso-japonés

Es singularmente significativa la declaración oficiosa alemana rectificando que en la entrevista de Ribbentrop con el embajador japonés se haya tratado de apoyo alemán en caso de guerra con la U. R. S. S.

El pacto germano-japonés de 1936, así como tuvo en el Japón una fuerte corriente adversa que el militarismo trató de estrangular con el golpe de Estado, ha encontrado siempre oposición en núcleos importantes del nazismo. La hacen el reproche de hacer de Alemania simple servidora de una política oriental, en cuya orientación no puede influir.

Recuérdese que a la invocación de la declaración oficiosa alemana rectificando que en la entrevista de Ribbentrop con el embajador japonés se haya tratado de apoyo alemán en caso de guerra con la U. R. S. S.

El anticipado requerimiento de ahora tiene mayor fuerza. El posible enemigo es la U. R. S. S.; es decir, el comunismo. Sin embargo, Alemania rehuye las consecuencias del pacto. Por lo demás es lógico, dentro de la línea política de Alemania que, sin duda, trataría de aprovechar una guerra de Rusia en Oriente para forzar su presión sobre Crecoslovaquia. Para esta maniobra, lo primero que necesita es tener las manos libres.

No entremos de momento en lo ilusorio que probablemente resultaría este plan. Tan ilusorio como los deseos de localizar el conflicto en Extremo Oriente, ya expresados en Francia. La concatenación es amenazadora: Hitler necesita salir del atoladero de un "Anschluss" conseguido cuando Austria, sin condiciones de vida propias, no pueda ser más que estación de paso hacia Checoslovaquia; Francia e Inglaterra están necesariamente determinadas a cortar ese camino a Hitler. Una guerra ruso-japonesa muy difícilmente permitiría seguir trampeando con la paz en Europa.

Un día más, la escasez de papel nos obliga a no publicar más que dos páginas.

Durante el Consejo de ministros celebrado ayer en Barcelona, Alvarez del Vayo conferenció con los representantes de Francia e Inglaterra

El ministro de Estado expresó el hondo malestar del Gobierno español ante la demora de la entrada en vigor del plan de retirada de voluntarios

La heroica actuación de las tropas republicanas en los diferentes frentes

Barcelona, 10.—Desde las seis de la tarde hasta las diez y media de la noche estuvo ayer reunido el Consejo de ministros, bajo la presidencia de Negriñ.

Se facilitó la siguiente referencia: "El presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional dio cuenta de la situación militar, haciendo resaltar la heroica actuación de las tropas republicanas, que se han superado en el cumplimiento del deber, llevando a cabo eficaces operaciones, que permiten consolidar los avances que se efectúan."

El ministro de Estado, camarada Alvarez del Vayo, ha hecho un resumen de la situación internacional.

El Consejo ha estudiado y resuelto numerosos expedientes de los diversos departamentos y nombramientos. También han sido aprobados varios expedientes de pena de muerte por los delitos de desertión, alta traición y espionaje.

Durante la celebración del Consejo el ministro de Estado, camarada Alvarez del Vayo, ha recibido a los encargados de Negocios de Francia y del Reino Unido.

Barcelona, 10.—La conferencia que el ministro de Estado mantuvo durante el Consejo de ministros con los encargados de Negocios de Francia y del Reino Unido fué bastante extensa y versó sobre la situación creada por parte de quienes, sistemáticamente, con su silencio demoran la entrada en vigor del

plan sobre retirada de combatientes no españoles, elaborado por el Comité de Londres.

El ministro de Estado se hizo intérprete del hondo malestar del Consejo de ministros ante el hecho de que, habiendo comunicado el Gobierno español su aceptación el 26 de julio, es decir, hoy justamente hace dos semanas, realizando con ello un sacrificio en aras de la colaboración internacional, pasen los días sin que se dé un solo paso adelante, y, como consecuencia, de la actitud de quienes han hecho de la violación de la política de no intervención su práctica habitual. (Febus.)

LA U. R. S. S. Y EL JAPON

La aviación soviética responde adecuadamente a las agresiones

Alemania niega fundamento a los rumores que la suponen dispuesta a ayudar al Japón

Londres, 10.—El corresponsal de Reuter en Tonkin (Corea) comunica que el pueblo de Chang-Ku-Feng, al pie de la colina estratégica ambicionada por los japoneses, está ardiendo dejenas de bombardeos de la aviación soviética realizado hoy contra los nipones y que ha sido el más intenso desde el comienzo de las hostilidades. (Fabra.)

Concentración de fuerzas soviéticas en la frontera

Tokio, 9.—Según noticias japonesas, en los últimos cuatro días se han concentrado importantes tropas de Infantería, Artillería y Caballería soviéticas cerca de Hanchuan, a unos 18 kilómetros de Chang-Ku-Feng y han sido reforzadas por medio centenares de tanques llegados de Novosibirsk, por la línea de fortificaciones del Este. (Fabra.)

Nuevas instrucciones para negociar

Tokio, 9.—Se anuncia que el embajador del Japón en Moscú ha recibido instrucciones para conferenciar nuevamente con el comisario del pueblo en Negocios Extranjeros, Litvinov, pues en los círculos nipones se estima que todavía puede resolverse diplomáticamente el actual incidente. (Fabra.)

La actitud de Alemania

Tokio, 9.—Los periódicos anuncian que Von Ribbentrop celebró ayer en Berlín una conferencia con el embajador japonés para examinar la situación creada por los incidentes ocurridos en la frontera de la U. R. S. S. con el Manchukuo. (Fabra.)

Significativa declaración

Berlin, 9.—Informaciones de la prensa japonesa relativas a la entrevista celebrada ayer en Berlín por el embajador del Japón con el ministro de Negocios Extranjeros Von Ribbentrop asegura que la Alemania "nazi" podría prestar su apoyo al Japón en caso de un conflicto con la U. R. S. S. En los círculos alemanes se declara que esas informaciones carecen de fundamento.

En dicha entrevista se examinó la cuestión de Extremo Oriente, pero desde un punto de vista general y no se planteó siquiera la cuestión de que Alemania tuviese que apoyar a los nipones en el caso de que éstos llegaran a una lucha abierta con los Soviets. (Fabra.)

Lord Halifax conferencia con ambos embajadores
Londres, 10.—Hoy, jueves

BURGOS NO CONTESTA

"Significaría no sólo el retraso, sino el aniquilamiento del plan"

Londres, 10.—La prensa inglesa refleja el malestar creado por el retraso de los cabecillas facciosos en dar a conocer su opinión a propósito del plan británico sobre la retirada de los "voluntarios" extranjeros.

Los órganos conservadores dan una amplia publicidad al artículo de León Blum aparecido en "Le Populaire" en el día de ayer.

Por su parte, los órganos de la oposición se muestran mucho menos reservados y cada día afirman con mayor convicción que mientras la frontera de los Pirineos permanece cerrada los italianos envían nuevas armas y municiones a la España rebelde.

El "Times" declara que incluso los amigos que Franco tiene en Londres están desagradoablemente sorprendidos por su silencio.

News Chronicle" escribe: "El fracaso significaría no sólo el retraso, sino el aniquilamiento de las preparaciones británicas. Los plazos de que habla el plan no son secundarios, sino esenciales para el mismo. Si no es observado con exactitud, el plan se derrumbará." (Fabra.)

Maniobras alpinas en Francia

Briançon, 9.—Esta mañana han comenzado en esta región las anunciadas maniobras militares alpinas, bajo la dirección del gobernador militar de Lyon, y a las que asisten numerosos agregados militares extranjeros y el jefe del Estado Mayor, general Gamelin. (Fabra.)

Otro horrible bombardeo de Cantón

Cantón, 9.—Una escuadrilla de aviones japoneses ha bombardeado intensamente esta ciudad. Ha destruido numerosas casas de los barrios populares.

El número de víctimas es elevadísimo y ha sufrido grandes daños la catedral francesa.

El frenesí "nazi" contra católicos, protestantes y judíos

Cuatrocientos muertos en un campo de concentración

Londres, 9.—El "New Chronicle" anuncia esta mañana que durante el mes de junio han muerto 400 judíos en el campo de concentración alemán de Buchenwald, cerca de Weimar, a causa de la dureza de los trabajos y de los malos tratos. Se los ocupa en partir piedras desde las cuatro de la mañana a las ocho de la noche, y las infracciones reglamentarias son castigadas generalmente con cincuenta latigazos. (Fabra.)

"En estos tiempos de aflicción suprema"

París, 9.—El "Figaro" dice que los pastores protestantes de Alsacia-Lorena han recibido una carta circular de Alemania solicitando su ayuda moral para los protestantes alemanes "en estos tiempos de aflicción suprema".

La carta habla finalmente del peligro que amenaza al pastor Niemöller y de lo significativos que resultan los rumores sobre supuestos intentos de suicidio. (Fabra.)

La huelga del puerto de Marsella

París, 9.—Hoy conferenció el jefe del Gobierno con el ministro de Trabajo sobre el conflicto del puerto de Marsella. Se mostró optimista hablando con los periodistas, y dijo que el conflicto se reduce a que los trabajadores no quieren trabajar horas extraordinarias, porque ello perjudica a los parados.

La aviación extranjera bombardeó Alicante, Perelló y los barrios marítimos de Valencia

También hundió el casco incendiado del mercante inglés "Lake Lugano"

Parte oficial de Aviación: "A las 10,15 horas de ayer, seis trimotores Savoia arrojaron sobre Alicante un centenar de bombas de gran peso. A las 18,15, cuatro trimotores agredieron a la población civil de Perelló (Tarragona), donde dejaron caer quince bombas, causando destrucción en seis casas y ocasionando víctimas."

En las últimas horas de ayer, un hidro Savoia bombardeó, desde pocos metros de altura, el casco incendiado del buque mercante inglés "Lake Lugano", hundiendo.

También fueron agredidos por la aviación de los invasores en la noche de ayer, los barrios marítimos de Valencia."

Se fijan los precios de las hortalizas

Valencia, 10.—El gobernador interino ha fijado los precios de algunos artículos que en los pasados días se habían elevado considerablemente. Las hortalizas rigen los siguientes precios: para los pimientos encarnados, 4 pesetas kilo; 3 pesetas para los verdes, de primera y 1,50 para los de segunda; los tomates se venderán a 1,75 el kilo.

Frutas: melocotones, 4 pesetas kilo; peras, 3,50; melones, 1,90; sandías, 1,60; uva moscatel, 4 pesetas; uva blanquilla, 3 pesetas. En una nota reitera que impondrá fuertes correctivos a los infractores de los precios marcados. (Febus.)

La Medalla del Valor a la brigada de maniobras de la Deca

Barcelona, 10.—El Gobierno y el Alto Mando han concedido la alta distinción de la Medalla del Valor a la brigada de maniobras de la D. E. C. A. por su actuación en la ofensiva del Ebro. La orden se publica en el "Boletín General del Ejército del Ebro" del día 7, y dice:

"El excelentísimo señor presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional ha tenido a bien conceder a la brigada de maniobras de la D. E. C. A. el distintivo del Valor por su heroísmo y entusiasmo prestado en las actuales operaciones, que han dado la victoria al Ejército republicano en la ofensiva del Ebro." (Febus.)

"DIARIO OFICIAL"

Rafael Sabio, jefe de la Comandancia de Obras Militares

Barcelona, 10.—El "Diario Oficial" confirma en el cargo de jefe de la Comandancia de Obras Militares al teniente coronel de Ingenieros, Rafael Sabio. (Febus.)

La traición a la economía alemana

Berlin, 9.—Las autoridades "nazi" han establecido penas de trabajos forzados, e incluso de muerte, para todo aquel que "traicione a la economía alemana". En el nuevo Código Penal se consideran autores de traición económica los que divulgan los métodos de fabricación de las industrias. (Fabra.)

Las finanzas francesas

París, 9.—Preguntado al jefe del Gobierno cuándo sería el próximo Consejo convocado para examinar la situación financiera, dijo que esta no es inquietante. La retirada de fondos de las Cajas de Ahorros es la normal en la época, y hasta existe cierta animación en la suscripción de bonos de guerra. Desmintió que vaya a modificarse el acuerdo monetario firmado para volver a la anterior paridad de divisas.

Palabras de Negrín al "News Chronicle"

"El pueblo español se debate entre dos agresiones: la de los países totalitarios y la de los que le niegan la ayuda legal de sus recursos"

"Nuestros pobres niños, las mujeres y los ancianos, siguen siendo objetivos militares"

Barcelona, 10.—El corresponsal del periódico inglés "News Chronicle" ha obtenido del presidente del Consejo las siguientes declaraciones:

"Agradezco a "News Chronicle" la ocasión que me proporciona de abrir mi pensamiento a la nación inglesa. En el segundo aniversario de la guerra española he de subrayar la persistencia de un error: pretender hacer de esta lucha simplemente una anécdota de la historia de España, fácil de aislar con una política aséptica. El realismo de esta política no corresponde a la grandeza del Imperio Británico, ya que se apoya en la suspensión arbitraria del derecho de un pueblo a defender su existencia nacional. La paz merece todos los sacrificios, menos el de la justicia, ya que una paz sin justicia no es, en rigor, verdadera paz."

Bien se me alcanza la terrible fuerza que representan las actitudes políticas cuando el perjuicio depende de mantenerlas; pero son dos años los que el pueblo español se debate entre dos agresiones: la de los países totalitarios y la de los que le niegan capciosamente la ayuda legal de sus recursos. Ya va siendo hora de que se otorgue a nuestros muertos el goce de una rectificación de política."

A la altura de este segundo aniversario, puedo decir que el espíritu de resistencia se mantiene encendido. Hemos seguido soportando las pruebas más duras y tenemos la convicción de que este enorme crimen que se comete contra la República Espa-

Los sudetes siguen perturbando

Praga, 10.—La Oficina de Prensa del Partido Alemán de los Sudetes publica un comunicado dando cuenta de la reunión celebrada en los locales del partido, bajo la presidencia del diputado Frank, representante de Henlein.

Según el comunicado, los informes de los jefes locales dicen que la situación ha empeorado en distintas regiones a consecuencia de diversos choques, y que "la población alemana está profundamente indignada por los numerosos incidentes producidos, y especialmente por el de Rohetal, en el que murió un alemán". (Fabra.)

¡MAS CLARO...!, por Robledano



© Archivos Estatales de España. cultura.gob.es

CLARIDAD

Continúan las sesiones del Pleno del Comité Nacional del Partido Socialista

Las relaciones con el Partido Comunista

La quinta sesión

Barcelona, 10.—Han continuado las sesiones del Comité Nacional del Partido Socialista.

En la quinta sesión se abordó el tema de las relaciones con los demás partidos. Lamóneda mantuvo la necesidad de perseverar en una conducta ahora tan unánimemente combatida por muchos, cuando parecía que los partidos iban a ser los astillotes de los Sindicatos. Expresó su adhesión a los trece puntos del Gobierno Negrín, y dijo que el Partido Socialista no quiere estar a la vanguardia, ni a la izquierda, ni a la derecha de nadie. Los partidos que se preocupan de su situación están donde les corresponde. Defiende la política del Frente Popular y la de respeto a los demás partidos.

Intervino Molina Conejero, quien, refiriéndose a Levante, dijo que los Comités de carácter local no son perturbadores; pero que pueden serlo en el orden provincial.

También intervino Henche, quien explicó su confianza en la victoria y anunció que, puesto de acuerdo con su compañero Manuel Albar, había redactado un informe.

Como asunto de mayor volumen, se trató de las relaciones con el Partido Comunista. Llaneza, de Asturias, dijo que se mantuviese firme la trayectoria del partido, y Lamóneda, por la Ejecutiva, defendió la idea de la unidad, y explicó los trabajos realizados para prepararla, contra los actos desordenados que efectuaban algunos compañeros. Refiriéndose a esto, citó los informes dirigidos por Belarmino Tomás y Cayetano Redondo, que, en sus distintas visitas, han apreciado en todos el deseo de la unidad. Añadió que no se ha avanzado mucho en este camino de la unidad, por entender que es necesario crear un clima propicio y a fin de evitar que la unidad no sea desgraciada. Como resumen afirmó:

—Lo más parecido a un socialista es un comunista.

La sexta sesión

Durante la sexta sesión continuó el tema de las relaciones con el Partido Comunista. Henche expuso algunas quejas, y dijo que la lealtad debe ser igual para todos.

Después de intervenir varios camaradas, les contestó Lamóneda, y a continuación Manuel Albar hizo una intervención apasionada, dedicada a defender al partido.

Accepta la política de unidad, pero siempre que se practique honradamente. Una cosa es hablar de ella y otra practicarla. Es necesario que sepan todos que el

Las tropas de la República realizan una profunda incursión en la zona sur de Balaguer, y cruzan el Segre

Se combate fuertemente en la zona de Castuera y Monterrubio, de Extremadura

Parte de guerra del ministerio de Defensa Nacional: "EJERCITO DE TIERRA.—ESTE.—Los soldados españoles han realizado una profunda incursión en la zona sur de Balaguer, habiendo cruzado el Segre. Se han capturado prisioneros y material de guerra.

En la zona del Ebro, actividad normal. EXTREMADURA.—Se combate fuertemente en las zonas de Castuera y Monterrubio, donde es contenida la presión de las fuerzas al servicio de la invasión, causándose gran cantidad de bajas. En los demás frentes, sin noticias de interés."

ULTIMA HORA

El Consejo de ministros de hoy celebrado en Barcelona

Barcelona, 10.—Poco después de mediodía se reunió el Consejo de ministros, bajo la presidencia de Negrín. Terminó la reunión a las tres y media de la tarde y se facilitó la siguiente referencia.

"El Consejo de hoy ha despachado diversos decretos de los ministerios de Hacienda y Economía, entre ellos uno autorizando a este departamento para la compra de plata a particulares al precio que se establece.

Se han examinado diversos decretos de Trabajo, aprobando uno que se refiere al funcionamiento de los Jurados Mixtos.

El ministro de Comunicaciones sometió a la aprobación del Consejo un decreto reorganizando los servicios de Censura para la correspondencia internacional, y otro disponiendo la incautación por el Estado de un grupo de buques de diversas matriculas. También se aprobó un decreto reorganizando los servicios generales del citado departamento, así como otro que se refiere a los carteros y se concede preferencia para ingresar a los invalidos de guerra y familiares de los muertos en campaña, así como la entrada de la mujer para esos puestos.

El Consejo ha conocido con sentimiento la noticia de la muerte del ex ministro de Industria Alvarez Builla, acordándose testimoniar el pésame a los familiares del finado. (Febus.)

mejor procedimiento sería la mediación de un Tribunal independiente. Creemos que esta es la opinión que sería indicada, ambas partes si éstas pidieran consejo."

El "Manchester Guardian" escribe: "Se continúa creyendo en Londres que el conflicto seguirá localizado. No se da crédito a los rumores según los cuales Alemania ha prometido su ayuda moral al Japón." (Fabra.)

¿Se propone Hitler una nueva Reforma? Londres, 10.—El "Daily Herald" afirma que Hitler prepara un nuevo "golpe": la separación de la Iglesia católica alemana del Vaticano.

El cardenal Immtztor—dice el periódico— parece ser el instigador de esta nueva Reforma y es difícil profetizar cómo será recibida por el Episcopado y el clero fieles de Alemania y Austria.

Si Hitler cree que amenazado al Papa con un clima le hará capitular incurrir en un grave error; pero las consecuencias de su decisión serán considerables.

Italo Balbo, en Berlín Berlín, 9.—Ha llegado en avión el mariscal Italo Balbo. (Fabra.)

La presión "nazi" sobre Polonia Danzig, 9.—En la sesión de la Dieta, un miembro de la minoría polaca protestó contra la actitud de los caseros, que, presionados, se niegan a alquilar pisos a polacos cuyos hijos no estén inscritos en las escuelas "nazis" y si en las escuelas polacas.

La recolección en la provincia de Madrid se verificó con absoluta normalidad

Se solicitará carbón para la población civil Al recibir esta tarde a los periodistas el gobernador civil, camarada Gómez Osorio, les manifestó que la recolección en la provincia de Madrid se ha verificado con absoluta normalidad. Esta a punto de terminarse ya y sólo falta por recoger una pequeña cantidad de trigo. En todas las operaciones no ha habido que lamentar ningún accidente ni incidente. La cosecha entrará en los graneros sin desperdiciarse un solo grano.

El camarada Gómez Osorio tuvo frases de gran elogio para las autoridades civiles y militares que han dirigido las operaciones de la siega, y de modo especial para el jefe de los Servicios Agrícolas.

A continuación dijo el gobernador que se ha celebrado recientemente una reunión, con asistencia de las autoridades civiles y militares y representaciones de organismos delegados del Gobierno, para tratar del grave problema planteado con motivo del estiaje, en particular a las industrias eléctricas.

Se ha acordado solicitar de la Dirección General de Minas una importante cantidad de carbón para que la población civil pueda compensar la falta de fluido eléctrico con la utilización de gas combustible, que será repartido entre el vecindario por el Ayuntamiento de Madrid con arreglo al sistema que crea más oportuno.

Finalmente, los diarios se muestran de acuerdo en declarar que no podrá mirarse el porvenir con tranquilidad mientras el conflicto español y la cuestión checoslovaca, así como otros problemas secundarios, no hayan sido resueltos. (Fabra.)

Los dos criterios hasta cierto punto optimistas Londres, 10.—El "Daily Telegraph", comentando los acontecimientos de Extremo Oriente, declara: "No puede dudarse que la guerra es de las que pueden tener una solución amistosa; pero es necesario para ello no esperar que el conflicto tome alcance en que la guerra sea inevitable. El

CLARIDAD

CLARIDAD

CLARIDAD

CLARIDAD

CLARIDAD

CLARIDAD

CLARIDAD

CLARIDAD

Café-Iruña-Bar

CERVEGERIA

(Industria socializada)

CAFE, LICORES, ENSALADILLAS VARIADAS,

HELADOS DE FRUTAS

AVENIDA EDUARDO DATO, 8

LA "GACETA"

Cuatro Inspecciones regionales de Obras Públicas

Barcelona, 10.—La "Gaceta" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación.—Orden concediendo el empleo de comandante al capitán del Cuerpo de Seguridad Ramón Santacruz, por méritos de guerra.

Disponiendo que el comandante del mismo Cuerpo, Fulgencio Marcos, cese en la Jefatura del 24 grupo de Asalto y pase a situación de disponible.

Ascendiendo a capitán por méritos de guerra al teniente del mismo Cuerpo, Ricardo Urrezola. Obras Públicas.—Disponiendo que transitoriamente se agrupen en cuatro Inspecciones regionales de Obras Públicas, en la siguiente forma:

Primera región: Castilla la Nueva, con residencia en Madrid; segunda ídem: Andalucía y Extremadura, con residencia en Almería; tercera ídem: Levante (Albacete, Murcia, Alicante, Castellón y Baleares), con residencia en Valencia; cuarta ídem: Servicios especiales, con residencia en Madrid.

Comunicaciones.—Delegando la firma del subsecretario del departamento de los directores generales de Correos y Telecomunicación en el oficial mayor.

Trabajo.—Orden disponiendo que el delegado provincial de Trabajo de Ciudad Real se encargue de los asuntos correspondientes a la provincia de Badajoz. (Febus.)

Enrique Lafuente Sánchez

Desea saber el paradero de un hermano suyo que pertenecía a la 79 brigada, 313 batallón, segunda compañía.

Dirigirse a la 220 brigada, compañía de Zapadores, base Turia número 1, sexta división.

Máquina de escribir

en buen estado, compro

Teléfono 13787

LEED "CLARIDAD"

Archivos Estatales, cultura.gob.es

JINEMATOGRAFOS

A las 5 y 7 de la tarde:

ASTUR.—Marinela (con los tangos y rumbas más en boga).

AVENIDA.—Pat, Patachón y Compañía y La tierra de los desaparecidos (caballista).

BARCELONA.—Balles y canciones (magnífica revista, en español).

BILBAO.—Por unos ojos negros (revista, por Dolores del Río).

CAPITOL.—Sucedió una noche (Claudette Colbert-Clark Gable).

DORE.—Duro y a la cabeza (graciosa).

ENCOMIENDA.—Soborno y El hijo del cuatrero (caballista).

ININOS!

Mañana, a las cuatro de la tarde, en la

ZARZUELA

"Matinée" infantil

Programa cómico dedicado a los niños, con intervención de Abelardini y Zerep, Briani, Santiago Escudero y el popularísimo Balder, con sus celeberrimos Cieto, Gaonilla, Kiriki, Doña Cañerías, Betty Boop y Mickey.

FIGARO.—Los erimenes del museo (en colores naturales).

GENOVA.—Candidata a millonaria (Carola Lombardi y Fred MacMurray).

GOYA.—Días de sol (Simone Simon).

LATINA.—(Refrigerado.) Mary Burns, fugitiva (Silvia Sydney).

MONUMENTAL.—Tras las montañas (Rochelle Hudson) y El vaquero millonario (George O'Brien).

PADILLA.—La hija de Drácula (misa inhumana y cruel que su padre, en español).

PALACIO DE LA MUSICA.—El malvado Carachi.

ROYALTY.—Noche nupcial (Anna Stenn y Gary Cooper, en español).

SALAMANCA.—(Refrigerado.) La feria de la vanidad (en español) y colores naturales, por Miriam Hopkins).

TETUAN.—La reina mora (en español).

TIVOLI.—Johan Strauss (magnífica opereta).

CINES DE SESION CONTINUA

Do 11 mañana a 9 noche

ACTUALIDADES.—(Refrigerado.) Hembra (George Brent).

CALATRAVAS.—(Refrigerado.) La diosa

HOTEL DE VENTAS

MUEBLES Y OBJETOS PARA LAS CASAS

COMPRA A PARTICULARES

Unica casa: ATOCHA, 38